

Повышение пенсионного возраста: изменения с 1 января 2019!



**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

С января 2019 года медицинским работникам и учителям сохраняют льготы по стажу.

Для педагогических, медицинских и творческих работников досрочные пенсии сохраняются в полном объеме. Ужесточения требований по специальному стажу не предусмотрено, т.е. стажевые требования, предусмотренные Федеральным законом «О страховых пенсиях» остались прежние:

педагогические работники – 25 лет выслуги в учреждениях для детей,  
медицинские работники – 30 лет выслуги в учреждениях здравоохранения (город, смешанный стаж: город + село),

25 лет выслуги в учреждениях здравоохранения (село),  
творческие работники – не менее 15-30 лет творческой деятельности.

Но назначение пенсии данным категориям лиц будет производиться с учетом отложенного права на нее, т.е. не ранее, чем через 5 лет со дня возникновения права на страховую досрочную пенсию с учетом переходного периода.

Кроме этого, если указанные граждане в период с 01.01.2019 по 31.12.2020 приобретут необходимый льготный стаж, то им отложенное право сокращается на 6 месяцев.

Например, учителю требуется 25 лет выслуги в учреждениях для детей, независимо от возраста и пола. Если учитель выработает необходимый стаж (25 лет) в первом полугодии 2019 года, пенсия ему будет назначена во втором полугодии 2019, т.к. 12 месяцев отложенного права, предусмотренное новым законом, будет сокращено на 6 месяцев.

Таким образом, требования к специальному стажу – не меняются, но сам возраст выхода на пенсию будет сдвигаться.

**Начальник УПФР в Юрьянском  
районе (межрайонном) Колотова Н.И.**